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Θεσσαλονίκη, 29 Αυγούστου 2024 

Αρ. Πρωτ.: 267-24 
 

 
Προς: Μέλη Σ.Ε.Υ.Θ. 

Θέμα:  Ενημέρωση για λήξη θητείας Διοικητικού Συμβουλίου 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  

 

Άλλη μια θητεία Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και Αντιπροσώπων μας στις 

Ομοσπονδίες, έφτασε αισίως στο τέλος της. Όλοι οι εκλεγμένοι συνάδελφοι στις παραπάνω 

θέσεις, τα τελευταία 3 χρόνια έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους για τον Σύνδεσμο αλλά και τον 

κλάδο γενικότερα. 

 

Το έργο της απερχόμενης Διοίκησης, πολύπλευρο και ιδιαίτερα απαιτητικό, καθώς είχε να 

διαχειριστεί τον εορτασμό για τα 100 χρόνια ζωής του Συνδέσμου, το πέρασμα στην ψηφιακή 

εποχή, με την αναβάθμιση της ιστοσελίδας, και του προγράμματος μελών του και την πολύ 

σημαντική εφαρμογή της ψηφιακής Υπεύθυνης Δήλωσης Καλής Εκτέλεσης Εργασιών, που 

ξεκίνησε πριν λίγο καιρό. Παράλληλα ασχολήθηκε διεξοδικά με θέματα που αφορούν την 

προάσπιση των επαγγελματικών μας δικαιωμάτων, την στοχευμένη εκπαίδευση των μελών, μέσα 

από την διοργάνωση πληθώρας σεμιναρίων και επιχειρηματικών αποστολών, στα οποία 

ανταποκριθήκατε με θέρμη. Είχε δυνατή παρουσία, φωνή και προτάσεις στις Ομοσπονδίες που 

συμμετέχει, όπως και στον ευρύτερο βιοτεχνικό κόσμο, την κοινωνία, τους πολίτες. Ένας κύκλος 

έκλεισε και ένας ακόμη ξεκινάει, καθώς μένουν πολλά για τα οποία πρέπει να προσπαθήσουμε. 

 

Η πραγματοποίηση της Γενικής Εκλογικής και Απολογιστικής Συνέλευσης του 

Συνδέσμου μας, θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2024, στην αίθουσα 

«Παναγιώτης Παπαδόπουλος» του Βιοτεχνικού Επαγγελματικού Επιμελητηρίου 
Θεσσαλονίκης, στις 6:00μμ. 
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Οι εκλογές του Συνδέσμου, θα πραγματοποιηθούν στον εκθεσιακό χώρο «Κύτταρο 14» 

της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης τις κάτωθι μέρες και ώρες: 

Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου:   9:00π.μ. – 8:00μ.μ. 
Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου:  9:00π.μ. – 8:00μ.μ. 
Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου:  9:00π.μ. – 8:00μ.μ. 
Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου:         11:00π.μ. – 8:00μ.μ. 
 

Θα υπάρχει η δυνατότητα να εισέλθετε με το όχημά σας εντός της ΔΕΘ (είσοδος από την 

Πύλη Εμπορίου, έναντι Πανεπιστημίων) και να παρκάρετε δωρεάν μέχρι να ολοκληρώσετε τη 

διαδικασία. 

 

Δικαίωμα να ψηφίσουν στις εκλογές έχουν όλα τα μέλη του Συνδέσμου που είναι 

οικονομικά τακτοποιημένα (συνδρομή 2023). Η τακτοποίηση μπορεί να γίνει μέχρι και πριν την 

ψηφοφορία. 

 

Δικαίωμα να θέσουν υποψηφιότητα, έχουν οι συνάδελφοι που είναι οικονομικά 

τακτοποιημένοι (συνδρομή 2023) και έχουν την ιδιότητα του μέλους του Συνδέσμου τουλάχιστον 

ένα (1) έτος. 

 

Οι υποψήφιοι σύμβουλοι συμμετέχουν στις εκλογές είτε σε συνδυασμό είτε ως 

μεμονωμένοι υποψήφιοι είτε σε ενιαίο ψηφοδέλτιο. Οι αιτήσεις υποψηφιότητας υποβάλλονται 

προς το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου πέντε (5) τουλάχιστον μέρες προ της Γενικής 
Συνέλευσης. Ως τελική μέρα κατάθεσης υποψηφιοτήτων ορίζεται η Δευτέρα 16 
Σεπτεμβρίου 2024. Οι υποψηφιότητες πρέπει να κατατεθούν εγγράφως στη γραμματεία του 

Συνδέσμου με την ταυτόχρονη καταβολή οικονομικής ενίσχυσης υπέρ Συνδέσμου ύψους 10,00€, 

βάσει πρότερης απόφασης Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

Όσοι επιθυμούν μπορούν να δηλώσουν υποψηφιότητα για τις παρακάτω θέσεις: 

1. Σύμβουλος Διοικητικού Συμβουλίου. 

2. Αντιπρόσωπος Ομοσπονδίας Βιοτεχνικών Σωματείων Θεσσαλονίκης. 

3. Αντιπρόσωπος Ομοσπονδίας Βιοτεχνών Υδραυλικών Ελλάδας. 

4. Μέλος Ελεγκτικής Επιτροπής Συνδέσμου. 
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Είναι καθήκον η συμμετοχή όλων των μελών στην Γενική Εκλογική & Απολογιστική 

Συνέλευση όπως και στην εκλογική διαδικασία είτε ως υποψήφιοι είτε ως εκλέκτορες. Η δυναμική 

του Συνδέσμου ενισχύεται από την συμμετοχή όλων μας, σε κοινή δράση για την 

πραγματοποίηση του οράματος που σχετίζεται με το επάγγελμα και τον κλάδο μας. 

 

Ευχαριστούμε προκαταβολικά και είμαστε στη διάθεσή σας σε οτιδήποτε χρειαστείτε. 

 

 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
 

                                  
 
Ο           Ο 

    ΠΡΟΕΔΡΟΣ         ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
Α κ ρ ι β έ ς  Α ν τ ί γ ρ α φ ο  

Τσαπαδάς Φώτιος            Καράμπελας Ευαγ. Παναγιώτης  
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